

QQ群里的年终总结

又到岁末,部门李主任在QQ群里下达通知,让大家递交年终总结报告。大伙儿七嘴八舌,不想写。副主任张姐发话:“要不这样,我们就不用递交纸质报告了,大家商量一下,各自在群里写上一段年终总结。”张姐的话发完后,我们赶紧“鼓掌”、“拥抱”、“竖起拇指”。李主任见大势所趋,发话:“就这样办吧,不过要实事求是。”

张姐是部门二把手,四十多岁,为人和善好客,是我们与李主任的桥梁。她抢先发言:“我的年终总结一个字——赞。一赞,总经理和李主任的栽培和信任,让我升职当上了副主任。二赞,这一年部门业绩比去年增

长了20%。三赞,儿子高考发挥超常,顺利考入重点大学。”

我是本地人,大学也在家门口上的。毕业后遵照家里指示,不能到外地,于是应聘到这家公司,一直待到现在。眼看着大学高中初中的同学们,结婚的结婚,生子的生子,心里的着急不可言喻。我无可奈何地写道:“这一年,家人介绍朋友牵线,相亲不下五六次,到如今却还是单身一人。这悲催的一年,怎一个囧字了得。”

对面的鹏哥立马抢答:“女孩子单身,大都眼光太高啦!尤其像小吴这样,工作不错,长得不赖的,肯定是眼光太高。嘿嘿……要不,我们

凑一对试试?”鹏哥,外地人,长相一般,今年刚按揭一套房。他的年终总结:“累,太累!今年,光荣艰巨地当上了房奴,从此二十载,月月被银行按在地上一层一层地揭皮抽筋了。”

刚毕业的美女莉莉,天使脸蛋,魔鬼身材。她花钱如流水,购物只认牌子,从不关心价格。月薪完全不够她消费,但却少见其缺钱时候。莉莉的年终总结让单身恨嫁的我羡慕、嫉妒、恨。“这一年,爱情像衣裳,不知换了多少,却总觉得少一件。我是选择只富不帅,还是高帅不富?烦、烦、烦……”

我忍不住嚷道:“我说妹妹呀,你也留点男人给我们这些无貌无才的大龄剩女吧。”张姐和鹏哥同时发了一张“龇牙”大笑的图片。这时李主任发言了:“各位的年终总结都很务实,除了张姐的三个赞,你们不是愁婚姻,就是恨房贷。人生在世,烦恼总是会有的,各位要看开点,让我们以饱满的激情投身到新的一年工作与生活中。”

“我的年终总结:大家有烦,各自烦;大家有乐,我同乐。”最后,李主任写出了他的年终总结。我们看后,一笑置之。

真管用

最近,老爸胃不舒服,整天胀得难受,什么都不想吃。自己到药店买了健胃消食片、吗丁啉什么的,效果都不太明显。“估计是您吃的药不对症,还是去大医院检查一下吧,知道毛病出在哪里,才能对症治疗啊!”在我的劝说下,老爸终于答应去医院看看。

事情不巧,我本来已经请好假陪老爸去看病,可就在去医院的路上,领导突然打电话,说单位有紧急情况,让我马上赶到单位。我只好开车把老爸送到医院门口,让他一个人去看病了。

处理完单位的事情,已经快中午了,我这才想起给老爸打电话,问问看病的情况。“你还别说,去趟大医院,还真管用!”老爸笑着说。“哦?大夫怎么说的?给你开的什么药?”我急忙问他。“什么药也没开。”“怎么回事?”我一脑子问号。“还是你妈说得对啊,我就是太缺乏运动了!今天到了医院,挂号、交费、验血、验尿、B超,从一楼到四楼,从四楼到二楼,楼上楼下地跑了一上午,还没等大夫给我开药呢,我就觉得肚子咕咕叫了……”

精明太太

那天我等公交车。车子到站后,我上去刷了卡,后面跟着一位老太太。她没有任何付款的举动,战战巍巍地准备去抢座位。

年轻的司机冲她喊道:“大娘,请付车资。”大娘好像听懂了,忙着问道:“怎么个付款法?”有旁人代司机回答:“刷公交卡一元八角,投币的话得二元。”

大娘在身上摸索了一会儿,正准备投币,但想了想,又犹豫了。正在车子准备开动之时,又匆忙上来一个女孩,她顺手将公交卡在投币箱前“滴”地刷了一下。

大娘见状,对女孩说:“姑娘,也帮我蹭一下,我把一元八角的现金给你。”

一车人顿时笑翻,这大娘真是太精明了。见她站不稳,我起身把座位让出来。大娘道声谢谢,坐定后意犹未尽地说:“小伙子,我这么一‘倒腾’,就省了二角呢!生活中处处有省钱的哲学。我这老太的脑子还好用吧?”

想家的原因

老郑替我分析说:“既然这几分钟里没有别人出入这个楼门,那证明你的袋子肯定还在楼里。”他先是楼上楼下喊了几句,然后问我:“你刚才有没有走错楼层的可能啊?”我一拍脑门:“哦,有可能,我家住五楼,可我经常走到四楼就以为到家了。”

老郑一听忙噔噔噔下楼,敲开了楼下大嫂的门。一说明情况,大嫂马上返身从屋里拿出了我的袋子。想到自己着了半天急,我有些不高兴地说:“您也真是的,怎么能不问明情况就把楼道里的东西往屋里拿啊?”没想到大嫂尴尬地笑了笑,低声解释说:“对不起啊,妹子,我也是没办法,你们不知道,上月我老公刚升了科长,再说你的袋子里又正好都是烟酒……”

儿子帆帆住校有两个星期没回家了。不知道他平时在学校吃得好不好,睡得香不香,做家长的总有点儿不放心。这个周末他说要回家一趟。

周五晚上,我早早地准备晚饭,要做一顿丰盛的晚餐迎接宝贝儿子。我控制不住内心的激动,一连打了好几个电话给他。有一个电话我是这么问的:“帆帆,想家了吧?回家的心情怎么样呀?”帆帆在电话里气喘吁吁地说:“妈,我当然想家啦,心里想着您做的红烧肉就特别带劲。快到家了,我离红烧肉越来越近啦!”

行风热线

上午刚上班,局办公室通知我带上手机去开会。会议室里,早已有五六个其他科室的同事入座了。在会议桌中间,还放着一台不知从哪儿弄来的小半导体收音机,里面正播放着音乐。

办公室主任走过来,给每人发一张纸条。我的那张上写着:“我是饲料公司的一名下岗职工,家住绿河小区。听说下岗人员再就业可以享受优惠政策,请问有哪些优惠政策?”

我不是饲料公司的,更不是下岗职工,家

也没住在绿河小区。正当我疑惑不解而其他同事也都莫名其妙的时候,办公室主任说话了:“请大家注意了,按照上级安排,今天上午,是我局全体领导班子走进广播电台直播室,接受群众电话咨询的时间。为了不让直播热线冷场,现在请大家来,就是要按照刚才给大家的问题,逐一通过广播电台的热线电话打向直播现场,请局领导解答。大家手里的问题答案,已经交给局领导带到现场去了。广播电台热线电话号码已写在纸条的背面。大家要用自己的手机打,绝不能出现相

合理解释

小区附近有一家超市搞促销,我跑去买了一大堆日用品。想到老公过两天还要去拜访一位恩师,我又帮他买了一些礼品。

费劲地用自行车把这些东西带回来,我发现自己一次性拎上楼很困难,只得提起一

部分东西先送上楼。可当我再次拎着东西上来时却惊讶地发现,几分钟前放在家门口的袋子竟然不翼而飞了。问了对门邻居,人家说没看见,我慌神儿了,急忙打电话叫来了小区保安老郑。